#ER :1/2,500

BAIRZNDIEE |2EHBORE

HRAEES 132445A661103035

[EIES giEC

FriEih ELHNEETLES

S B B mR.1/50000

T B B = oy,

L ST o s
‘::E\:n ?ﬁ%@ /;&{“%j?f“j“ Bl

X & & R A

[ ] teussnsy

- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

[ whovoms

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

0 50 100 m
Iy —
1/2 500

X TERFDHDRES KR TRRSNDIHIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEBAALEZLOTY,
Z0=8H. ABITRS L TV D HIEDFEFIEMETIE, AFIOHE & RRBMENS—BLEVEENHY ET,
Bl1) BBICLDHOEEEA 100.01 kN/mi DIFE, MIBAAICEY 100.0 ERRFENFETA, ERIF100 kN/m%
BATWAH, [BEICKZNMI00N/MEBZHRE] [CHRLELET,
Bl2) HESOFEMED 3. 00mDIHFE, MIEAAICLY 3.0 EXRTENFTTA, BRIE ImEBIATLS0.
MgEEEH ImEBRA DR (CHHLET,

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEEE) BAWRZRDIERE |RERBOBHE
1. TROBHEIBHONRUHEBESICIVRS TR =
ADREAREDHS ShERENOBKEERL TS, SHFATES  |1320450661103035
(A) %ﬁﬂl'&%ﬁb“mOkN/ %2 DREDBED N DRKIEKN/m) () B AIMERZ DRILDEIED 5 DBAIEKN/ ) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki FRO
- m B A g BX = m = m g A =] BX 51 m ‘% 5 3 Z — | L E‘ b 7"‘ —_ = = S
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b R 7E e BEREENLES
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-m A 15
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
METHLIYTHOLTREEDHOAES SMEFHBAD T EZEDADKRES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (@) (H)
1) - - 69.8 1.0 - - 8.2 1.6 - - 69.8 1.0 - - 8.2 1.6
(2) 123.0 1.0 98.7 1.0 - - 115 2.3 123.0 1.0 99.7 1.0 - - 11.5 2.3
(3) 146.6 1.0 99.1 1.0 - - 15.0 3.0 146.6 1.0 96.9 1.0 - - 15.0 3.0
( 4) 146.6 1.0 99.6 1.0 - - 15.0 3.0 146.6 1.0 96.5 1.0 - - 15.0 3.0
T B B LU SRR LIS DS s B H B L5 BB g 2/ 2 BERE

BI1) BEICEBAOFHEEA 100.01 KN/mi GBS, TEEAILLY 100.0 LFmanEd A, HIHI00 N/mi%E

BATWAH, [BEICKZNMI00N/MEBZHRE] [CHRLELET,

Bl2) HESOFEMED 3. 00mDIHFE, MIEAAICLY 3.0 EXRTENFTTA, BRIE ImEBIATLS0.

TEFEA ImEBAHRE ITHELET,




